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ATA PA 63a (SEXAGÉSIMA TERCEIRA ) SESSÃO ORDINÁRIA PA CÂMARA 

MUNICIPAL PE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍOPO ANUAL PA 14a 

(PÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 7o (sétimo) dia do mês de março de dois mil e vinte e três, (2023) no prédio da Câmara 

Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, no prédio novo, situado à Rua Júlio Veloso 

n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Josinaldo de 

Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais 

Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da 

Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, 

a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVAPA por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do 

EXPEPIENTE que será disponibilizado aos Senhores Vereadores. Ofício GAB n° 30/2023 

do Poder Executivo Municipal. Assunto: Solenidade 59 anos de emancipação política. Moção 

de Aplausos n° 001/2023 de iniciativa dos Vereadores Wagner Rosendo da Costa, José Davi 

Veloso Silva e Salatiel Paz de Freitas Domingos. Manifestam votos de aplausos e 

congratulações ao nosso jovem ferreirense Humberto Martins Dias Silva, selecionado para 

participar do Curso FIFA -  RAP Jovens Talentos 2023. Lida a Moção de Aplausos, o Sr. 

Presidente encaminhou a mesma para a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e 

votação. Indicação n° 003/2023 de iniciativa do Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

Filho, no sentido de junto à Secretaria de assistência Social, adquirir um veículo destinado ao 

CREAS -  Centro de Referência Especializado em Assistência Social. Lida a indicação, o Sr. 

Presidente encaminhou a mesma ao Poder Executivo Municipal. Em seguida, como não 

havia mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra 

aos inscritos no Expediente. Usou a palavra o Vereador Wagner Rosendo da Costa, que em sua 

fala solicitou que ficasse registrado nos anais da casa, a passagem do seu aniversário ocorrido
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no dia 05 de março próximo passado. O Vereador em seu discurso, foi aparteado pelo Vereador 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador José 

Cândido da Silva, que deixou um apelo pela iluminação do loteamento Norma Tavares. O Edil 

ainda falou a respeito do calçadão que está sendo construído em nossa cidade, para que faça no 

padrão, o mesmo solicitou ao Secretário que vá lá e veja, pois a largura que está sendo feito tá 

muito estreito. Na oportunidade o Edil solicitou ao Secretário para que mande passar a máquina 

ali no loteamento Portal, perto do rio, pois aquele mato ali está incomodando os moradores. 

Mais uma vez o Edil renovou seu apelo a respeito dessas canas da beira da pista, paia que seja 

resolvida essa situação. Usou a palavra o Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, 

que em seu discurso, deixou seus sentimentos à família de sua amiga Jó e seu amigo Biu Costa 

pelo falecimento de sua mãe nessa última sexta-feira. Não havendo mais nenhum Vereador 

inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em 

discussão a Moção de Aplausos n° 001/2023. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, a 

Moçâo de Aplausos n° 001/2023 foi APROVADA por unanimidade. Em seguida, como não 

constava mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente 

passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a 

palavra os Edis: Josinaldo de Araújo Silva, que deixou uma solicitação ao Prefeito do 

Município, para que veja aqueles poços que foram furados na Zona rural, em Araçá e na Barra 

e até agora ainda não foram instalados. Usou a palavra o vereador e Presidente da Casa, Sr. 

Gilcelio Oliveira Pontes. O mesmo deixou um apelo ao Prefeito do Município, referente a 

questão dos poços artesianos, pois já foram furados e só falta colocar a encanaçâo, bomba e 

ativar os poços. O Edil solicita que dê uma olhada e uma agilizada, pois a população da zona 

rural do município necessita de água. O Edil na oportunidade, fez mais um pedido de 

melhoramento das estradas, principalmente ali em Vilão, em seu Zequinha, próximo a 

Vaguinho, pois essa região está difícil, a dificuldade é grande até para sair de casa de moto. O 

Edil deixou mais um pedido ao Prefeito, junto aos Secretários de Agricultura e Administração, 

para dar melhoramento na entrada da estrada que dá acesso a Chico Cabaço ali em Araçá, pois 

tem um lugar lá que tem uma erosão e sempre que chove vira uma lagoa e fica difícil do pessoal 

sair de casa, o Edil solicita que se possível, mande colocar lá uma carrada de pissaro. Em 

seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente
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declarou encerrada a presente sessão às 21:15hmin (vinte e uma horas e quinze minutos). A 

presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 07/03/23 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, 

eu, Josinaldo de Araújo Silva, Io (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. 

Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e 

demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 07 de março de 2023.

Io Secretário: Presidente:

Salatiel Paz de F. Domingos Tarcísio Saraiva B. de Meneses

de V. Júnior

Demais Vereadores presentes:

B r m lo J íJaphet da Matta A. Filho

Wagner Rosendo da Costa
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